



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria
Centro de Referência em Educação a Distância
Coordenadoria Institucional da UAB
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
(31) 2513-5100 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 528/2025

RETIFICAÇÃO Nº 1

Onde se lê:

4.2 O candidato inscrito declara ter conhecimento e concordar com o “Projeto Pedagógico de Curso”, publicado no site da <https://www.ifmg.edu.br/portal/educacao-a-distancia/editais-uab> e página dos demais campi ofertantes como ter ciência de que deve manter-se atento às decisões futuras demandas do seu colegiado legalmente constituído.

Leia-se:

4.2 O candidato inscrito declara ter conhecimento e concordar com o “Projeto Pedagógico de Curso”, publicado no site <https://www.ifmg.edu.br/portal/educacao-a-distancia/editais-uab> como ter ciência de que deve manter-se atento às decisões futuras demandas do seu colegiado legalmente constituído.

Belo Horizonte, 22 de maio de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Raquel Aparecida Soares Reis Franco, Coordenador(a) Adjunto(a) da Universidade Aberta do Brasil no âmbito do IFMG**, em 22/05/2025, às 10:06, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2316844** e o código CRC **6F339121**.

23208.002578/2025-36

2316844v1